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Ata da 1º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao 

dezenove dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte três 

(19/01/2023) às 19h00min hora no Plenário da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix Almeida 

do Santos declarou aberta a 1°sessão ordinária do 1° período Legislativo no 

dia 19 de Janeiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa 

noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez 

aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e 

comunicar que essa sessão tem transmissão via internet através do 

facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé 

e juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da 

casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos para fazer uso da palavra e ler o expediente do dia, estão 

presentes, Otoniel de Sousa Brito, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Elenice Alencar Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton Alves de 

Lima, Arildo Batista Ferreira (justificou sua ausência), Deuzaires Mendes 

de Lima (justificou sua ausência), Ana Beatriz Alves de França Dantas 

(participação online), Maria Aparecida Dantas de Almeida (participação 

online), o primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor 

presidente, que reassumiu e convidou a secretária da casa para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem o vereador Joalex 

Rodrigues da Costa pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente colocou 

o requerimento do vereador Joalex Rodrigues em votação, quem for a favor 

permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento 



da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos, o presidente passou 

os trabalhos ao segundo secretário para fazer a leitura das matérias que se 

encontra na casa, o segundo secretário Adailton Alves iniciou a leitura 

informando a nova comissão permanente do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas, em seguida prosseguiu com as indicações do 

senhores vereadores, Otoniel de Sousa Brito que indicou o excelentíssimo 

prefeito a enviar um ofício a Superintendência de Planejamento da Paraíba 

(SUPLAN) solicitando que este órgão faça a doação de materiais ao 

município, materiais estes que serão retirados da demolição para 

reconstrução de uma nova escola estadual e Joalex Rodrigues da Costa que 

solicitou o termino da Pavimentação da Rua Projetada, Conjunto Baruc 

Rodrigues, dando continuação foi lido o projeto de lei  n° 001/2023, que 

equipara  o salário dos servidores municipal ao mínimo nacional, projeto de 

lei n° 002/2023 que dispõe sobre reajuste dos salários dos comissionados, 

projeto de lei n° 003/2023 que dispõe sobre o reajuste dos salários dos 

coordenadores do SUAS, projeto de lei n° 004/2023 dispõe sobre o reajuste 

dos salários dos agentes visitadores e supervisor do Programa Primeira 

Infância, projeto de lei n° 005/2023 que regulamenta a consignação em 

folha de pagamento aos servidores efetivo do município de Cajazeirinhas – 

PB, projeto de lei n° 021/2022 dispõe sobre o código de urbanismo e obras 

do município de Cajazeirinhas, sem mais matéria a ser lida o segundo 

secretário passou os trabalhos da mesa ao senhor presidente da casa, o 

presidente reassume os trabalhos, e convida a vice presidente Maria 

Aparecida Dantas para fazer uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, 

saudando todos os presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade, 

parabenizou o prefeito da caixa d’água na comunidade do cascão, lamentou 

por não poder esta de forma presencial e agradeceu, o senhor presidente 

reassumiu os trabalhos e passou a fala para vereadora Ana Beatriz, a 

mesma iniciou com boa noite a todos, cumprimento a todos presentes, 



agradeço pela oportunidade, a vereadora estava com problemas técnicos e 

de internet impossibilitando um pouco sua fala, sem mais para o momento, 

obrigada, o presidente reassume os trabalhos e passa a palavra para o 

vereador Adailton Alves, saudou a todos, parabenizou pela reforma da 

escola estadual da cidade, relatou na aquisição de um carroção para auxiliar 

na silagem dos agricultores e cobrou a realização da passagem molhada do 

sitio borrocão que já esteve em questão na casa porém não foi realizada 

devido o engenheiro não aprovar o projeto, agradeceu, o senhor presidente 

reassumiu os trabalhos e passou a palavra para vereadora Elenice Alencar, 

saudou a todos os presentes, funcionários da casa e publico que esta 

assistindo através das redes sócias, agradeceu pelo momento e por esta 

como membro de uma das comissão mais importantes da casa, parabenizou 

pela obra da escola estadual e pelo cargo que a ex deputada Polyana Dutra 

ira assumir ao lado do governo do estado, sem mais obrigada, o presidente 

reassumiu os trabalhos e passou a fala para o vereador inscrito Joalex 

Rodrigues da Costa o qual cumprimentou o senhor presidente, colegas 

vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, público presente e 

internautas que assiste pelo Facebook, iniciou seu pronunciamento falando 

da alegria em esta reiniciando os trabalhos nesta casa legislativa, com 

vários projeto de lei e sua indicação da pavimentação do Conjunto Baruc 

Rodrigues, falou da necessidade da construção de duas passagens 

molhadas, agradeceu a Deus por este momento, pela chuvas no nosso 

municípios, e finalizou com muito obrigado, o senhor   presidente convidou 

o vereador inscrito Otoniel de Sousa Brito, o qual cumprimentou o senhor 

presidente, colegas vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, público 

presente e internautas que assiste pelo Facebook, iniciou sua fala  

agradecendo a Deus pela oportunidade de mais uma vez esta fazendo uso 

desta tribuna, falou sobre a importância da secretaria e tesoureira fazer 

parte da sessão, ressaltou sua indicação ao senhor prefeito para que o 



material da escola estadual seja reaproveitado pelo município, ressaltou a 

falta da realização das passagens molhadas, mata burros e destacou uma 

enquete realizada pela radio local na qual obteve o resultado que o eleitores 

cajazerinhense estavam insatisfeitos com o poder legislativo desta casa, 

sem mais para o momento, obrigado.  O senhor presidente passou os 

trabalhos ao vice-presidente para fazer uso da palavra representado pelo 

vereador Joalex, o vice-presidente assumiu os trabalhos e convidou o 

vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo 

cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, 

público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu 

pronunciamento agradecendo a Deus, apresentou a secretaria, tesoureira, 

advogado e contador que ira fazer parte da casa no biênio 2023/2024, 

afirmando que os funcionários estará a disposição de todos os vereadores, 

reafirmou sua disposição e preocupação em transmitir as sessões por outras 

vias de comunicações e também fazer o possível para satisfazer a 

população mediante o resultado da enquete, convocou todos cajazerinhense 

para fazer parte das sessões tendo em vista que os mesmos pudesse ver os 

trabalhos realizados pela casa, ressaltou todos os projetos que foram 

aprovados pelos vereadores que compõem a câmara em parceria  com o 

prefeito Assis Rodrigues, finalizou com boa noite e muito obrigado. O 

presidente reassumiu os trabalhos, não havendo nada mais a debater 

encerrou os trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a 

comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no dia 26 Janeiro 

do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa 

Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e pelos 

vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 19 de Janeiro de 2023. 

 


